—— Dialog mit dem Medium

00
o
B
@
=

JaTYHKHE KOHTPOJISA YPOBHS
¢ omofperHeM

TYP CLS 40 12/24V DC
TYPCLS455VDC




COJEP)KAHUE

[Ipennpusitie u ero UCTOpUs
OO6uee onucanue
Nsmepsiemas sxuakas cpena
CurHasibHbI€ BBIXO/IbI
MonTaxx 000py/10BaHUS

O0630p pyHKIMI

Ilepeuens pa3bEmMoB

Jatuuku ¢ 6aitonet pazsémom ISO 15170

Jatuuku ¢ 6aifoHeT pazpéMom 16 S

Jatunku ¢ pe3p0oBbIM coenHeHrneM M 27 x 1

Hatunku ¢ pazpémom Packard Metri Pack 4-x montocHbIM
Hatunku ¢ HEMEHKHWM pa3zbsémom

Jatuuku ¢ 6aitonet pazsémom 10 SL VG 95234

Jatuuku c pe3p60BbIM coenunenneM 5/8-24 UNEF-2A VG 95342
Jatuuku ¢ pazsémom DIN EN 175 301-803-A

Jlatuuku ¢ kabenem

Jatunku ¢ kabenpHbIM BBOoM EMC /711 5KpaHMpPOBaHHBIX Kabenen

CHeHI/IaJ'II)Haﬂ Cepusl U UCIIOJIb30BAHUS B 0COOBIX YCII0BUAX

JlononHuTenbHOE 000py/1I0BaHKE

JlononuurenbHoe 000py10BaHUE /JIs JATYMKOB KOHTPOJIS YPOBHS
B MacCJISIHBIX ITO/1JI0HAX

TexHuyeckue napaMmeTpsl

O0630pHas Tabauna BeIOOpa apTUKYJIA

O o0 N N b

12
12
12
12
13
13
13
14
14
14
15
15

16

20

22
24



BEDIA

O ¢pupme

N3mepenne co cMBICIOM U GaHATH3MOM....

®upma BEDIA SIBJISICTCSI CHJIBHOM
MHHOBAIIMOHHOU KOMITaHHEMN, KOTOpas
pa3pabaTbiBaeT, MPOUBOAUT U  HPOAAET

IIPOJYMaHHbIE PEUICHUs B 00JIACTH W3MEPEHUs
Y KOHTPOJI YPOBHS M TEMIIEPATYPBI.
MHuoronerHss KOHLICHTpaLUs HaIlero
BHUMaHMs B OOJIACTH KOHTPOJSL YPOBHS U
TEMIIEpaTypbl P JKCTPEMAIBHBIX YCIOBUAX
DKCIUTyaTallud IO3BOJIIET HAM HaWTH U
IPEVIOKUTh  MHAMBHUAYaJIbHBIE  PELICHUS,
COOTBETCTBYIOILHE CIIELMAIIBHBIM
TpeOOBAaHUSAM HAIIMX 3aKa34MKOB, IPU 3aKa3e
Kak OOJbIIOro Tak M MaJoro KOJIMYEeCTBA
natuukoB. Ilpm  dTOM MBI OOBEOMHSIEM
IIPOBEPEHHBIE TEXHOJIOTUHU c
VHHOBALIMOHHBIMU UJICSMU.

Ho opHO, 4TO XapakTepHO Ui BCEW Haumen

OPOAYKIIMH,- A3TO OTCYTCTBHE IOJIBHIKHBIX
MEXaHHYECKHX, a CIIEI0BATEIBLHO "
YYBCTBUTEIbHBIX K IIoMexaMm
2JIEMEHTOB/YaCTEMN, qT0  00ecHeunBaeT

Ha/IE)KHOCTD B OKCIUTyaTalluu.

Kak pa3 npu pa3zpaboTke HHIUBUAYATBHBIX
pelIeHni Mbl MOKEM JI0Ka3aTh CBOIO
KOMIIETEHTHOCTb U ONE€PAaTUBHOCTH/TUOKOCTb.

C 1986 rona pupma BEDIA BeicTynaer kax
LICHHBIN NAapTHEP JJI1 MHOTOYHCIICHHBIX
IIPOM3BOUTENICH CTPOUTEIIBHON TEXHUKH,
JBUTATENICH, TPY30BBIX aBTOMOOWIIEH, arperaTos
1 KOMIIPECCOPOB.

Bricokue TpeOoBaHUs HAIIMX MHOTOYUCIIEHHBIX
MEXIyHApOAHBIX KJIIMEHTOB K Ka4eCTBY HallleH
IIPOAYKLMH M HAIIUM PEHICHUSIM Jal0T HaM
CTUMYJI K TIOCTOSSHHOMY COBEPILIEHCTBOBAHMIO.
MHoroseTHee CTaOUIbHOE COTPYIHUYECTBO C
KJIIMEHTaMH JIOKAa3bIBAaCT CTAaHAApT KauecTBa
npoxaykiuu ¢upmsl BEDIA, a Taoke
YIOBIIETBOPEHHOCTh HAIIMMH PELICHUSMH.

B sTom katanore Bel cMOXeTe TO3HAKOMUTBCS C
Haiei npoaykuueir. O6pamnaiTech K HaM, MBI €
yII0BOJIbCTBHEM IIPOKOHCYJIBTUPYEM Bac.




HUctopus ¢pupmsl

B nactosmiee Bpemst 115 coTpyiHUKOB.

OcuoBanue Gupmsl BEDIA Sensors B CILIA B
Octune, mrar Texac.

ITepeesn dupmsr BEDIA Motorentechnik u BEDIA
Kabel B HOBOE 31aHHe 110 ajipecy: im Gewerbepark
an der A6, in Altdorf.

[TpuoOpeTeHne Npor3BO/ICTBA TATYUKOB Y (PHPMBI
E-T-A BT. AnbTrOp®.

Beixonx monpaznenenust BEDIA Kabel
3 BEDIA Motorentechnik GmbH & Co. KG u
ocHoBanue BEDIA Kabel GmbH & Co. KG.

[Tpeo6pazoBanre BEDIA Motorentechnik GmbH B
BEDIA Motorentechnik GmbH & Co. KG.
[loaroroBka u nepegaya yrnpapiIeHUs KOMIIaHUCH
Xonsrepy LlynsTxaiis.

[Ipomaa mopasieNneHust Mo OYUCTKE BOABI Ha
¢upmy Aqua-Concept GmbH.

[lepeBoj mopa3ieeHui 1o JaTINKaM U OUUCTKE
BoJibI U3 (prpmbl BEDIA Maschinenfabrik 8 BEDIA
Motorentechnik.

OcnoBanue ¢upmsl BEDIA Motorentechnik B r.
JlertnOypr.

OCHOBHO¥ BHJT I€SITE€ILHOCTH: TOPTOBIIS
aBTOMOOMIIbHBIMU KaOeIsIMH U ITOCTAaBKa 3aIM4acTen
JUTSL TaTYUKOB Ha pupmy Bedia

Maschinenfabrik B r. Bonn

Ilepeyenn HalIed NPOAYKIHUM:

EMKOCTHBIC TaTYMKH YPOBHS JUISl IIUPOKOTO
Jiara3oHa NpUMEHEeHHUS:
- CLS 20/25 nuist ’xene3H0I0pOKHOTO TPAHCIIOPTa,
npotectupoad coria. DIN EN 50155
- CLS 40/45 nnst aBTOMOOMIIBHON U CTPOUTEIHHOU
TeXHUKH, ¢ jonyckoM E1 KBA
- CLS 50/55 st MOPCKOTO M pE€YHOTO TPAHCIIOPTa C
0/100peHeM KIIaCCH()UKAIIMOHHBIX OpraHU3aI[ii

I/II[TCJUICKTyaHLHbIC, AHAJIOT'OBBIC IMOT'PYKHBIC
JaTYHUKHW JUIS TOIJIMBHOI'O U MaCJIsTHOI'O Oaka

MuTemneKTyalbHbIe, aHAJIOTOBbIE aHEMOMETPBI JULS
KOHPOJISL YPOBHS B MacCJIsIHOM IIOJJIOHE

TemriepatypHble JaTYNKU
MexaHudeckue pene TemMieparypbl
DNEeKTPOHHBIE pelie TeMIIepaTypbl
DNEeKTPOHHBIE TaTYUKHU TeMIEePaTyphbl

DC/DC Tpanchopmatopsr

Mpi ceprudpuunposansi cori. ISO 9001:2008
u ISO 14001:2004.




OPRIMEE OMMCAIHRIIE

O0/1acTy IpUMeHeHMs M NIPeuMYyLIecTBA
Hatunku BEDIA ucnonb3ytorcs 1isi KOHTPOJIS YPOBHS 3alIOTHEHUS KUIKOCTSIMU €MKOCTEH,
€CJIM YPOBHH IMPEBBIIIAIOT UM HAXOATCS HUKE 3aJaHHOTO Mpeena.

JlaHHble JaTYMKH pabOTAIOT C KUAKOCTSIMH Ha BOJHOW OCHOBE (OXJIAXKIAIOIINE SKUIKOCTH),
*KuakocTeio AdBlue® (32,5% BomHBIN pacTBOp MOYEBHHBI, HCIIOIB3YIOMIETOCS IS OUYUCTKU
BBIXJIOTTHBIX Ta30B JU3€IbHBIX JIBUTATENCi), TPECHOW BOJBI, CTOYHBIX M TPIOMHBIX BOJI,
KUAKOCTEH Ha MacisHOMl OcCHOBe (MOTOPHBIX M THAPABIMYECKUX Macel), TOIUIMBA U
TOPMO3HOM XKHUIKOCTH. biaromapsi cBoeil MpoOYHON KOHCTPYKLMH, BBICOKON creneHu [P
3amUTel U pabouero TtemmneparypHoro auanazoHa (ot -40 °C nmo +125°C) nparuymku
UCTIOJIL3YIOTCS IIIUPOKO B CIEAYIONINX 00IACTSIX:

M BHUraTe/n B ceIbCKOXO0351iCTBEHHAs] TEXHHKA
M CTpOUTEJbHAS TeXHUKA M rupaB/HYecKue CHCTEMbI YIIPaBJIeHHS
B aBTOMOOMJIbHBII TPAHCHIOPT TPAHCMHCCHH

Beme, e CeroaHs UCIMOJIb3YIOTCH peJie JaBJCHUA WIN TeMIICPAaTYPHbIC JaTYUKH B
Ka4eCTBE 3JIEMCHTOB KOHTPOJIA YPOBHSA, MIPEUMYIICCTBO JaTYNKAa KOHTPOJISA YPOBHSHA
COCTOHUT B TOM, YTO C HUM Iropasio paHbII€ OIPEAC/IACTCH KPUTHYECKOE paﬁoqee
COCTOfIHH !

TemnepaTypHble JaTYUKH YACTO PEarupyroT CIUIIKOM MO3/HO, T.K. KOHTPOJIUpyeMast
KUAKOCTDH YK€ U3pacX00BaHa, B pe3y/IbTaTe Yero CUrHal O MOBBIIICHHOI TeMIiepaTrype He
nepenaetcs. Pene qaBneHus noka3bBaeT HEAOCTATOYHOE KOJUYECTBO Macia TOIbKO B CIy4yae
IIOJIHOTO €T0 OTCYTCTBUS, UTO CIUIIKOM MO3THO JUIS 3alIUTHI JBUTaTeNs. JlaTuuk ypoBHS B
ITOM CITy4ae Ha000POT yXKe CUTHATH3UPYET O KPUTHYECKOM YPOBHE KHUIKOCTH.

. JATYHUK OJI UCII0Jb30BAaHUA C . AAaTYUK OJisd MCHOJIB30BaHUA C
AKHUAKOCTAMH HA BOIlHOﬁ OCHOBE€ AKHUIKOCTAMHA HA MAaCJISIHOM OCHOBeE

Jatyuxku BEDIA o1/inuainTcs OT NOMJIABKOBBIX NMepeKjoyaTesieil cBoeid KOMIAKTHOMN
KOHCTPYKLMeH H YCTOHYMBOCTHIO K BUOpalum:

bnaromapst OTCYTCTBHIO MEXaHUYECKUX JIBHKYIIUXCS YACTEH UCKITFOUEHO KaKoe-THho
BIIUSTHUE HA UX (YHKIIMOHAIBHOCTH MPU HAIMYUH 3arpsI3HEHUHN B )KUJIKOCTH U UHOTO
BO3/eHCTBUSA. Takke HEBO3MOXKEH AJIEKTPOIU3 B cucreme, T.K. JaTunku BEDIA nHe
MOCBUIAIOT TOK YePe3 AIEKTPOJIbI B )KUIKOCTD.

6



HpuHuMn u3mepeHust

Pabora nmaT4MkoB YpOBHS OCHOBaHa Ha €MKOCTHOM mpuHIHMIE. [IpoHcXoauT u3MeHeHue
€MKOCTH Ha DJIEKTPOJIe JaT4MKa, KOTJa W30JIMPOBAHHBIN, OKPYKEHHBIH BO3yXOM 3JIEKTPO/T
MOTPYXKAaeTcsl B JKUIKYIO cpeny. V3MeHeHHe €MKOCTH Ha JJIEKTPOJie JaT4YhKa aKTHUBHPYET
KosiebaTenbHbI  KOHTYp (uacTora Konebanus okoso 600 kI'y). Jlamee 9TOT cUTHAN
obOpabarbiBaeTcst HU(PPOBOI IITEKTPOHUKOM Ha Haze MHKPOKOHTPOJLIEpA.

I/I3Mepeuue €MKOCTH )KHAKOCTH JJIEKTPUYECKOE 110JIE

|
CencopHas DkpaH, Cencopnass  DkpaH, Cencopnast DxkpaH,

4acThb pedrextop 4acTh pediekTop  4YacTh peduiekTop
JlaTYuKa JlaT4yuKa JlaTYnKa

Luft = Bo3ayx E;= 1

Ol = MacnsHas
KUAKOCTh B> 1

Tunel HOCHUTEICH

JlaTuuky KOHTPOJIS YPOBHS NpeAHA3HAUYCHBI JISL:

e JJIEKTPONPOBOAAIINX KHAKHX CPeJl ¢ OTHOCHTEIbHOM IH/1eKTPHYECKOM
NPOHHLAEeMOCTHIO B 1nana3oHe 35 ... 85
(BOa, OXJ12:KJAI01IH e JKUAKOCTH, CMECH BO/bI H IVIHKOJIA)

® JJIEKTPO-HENPOBOISIIINX KHIKUX CPe/l ¢ OTHOCUTEIbHOM INIeKTPUYEeCKOMH
MPOHUIIAeMOCTHIO B 1uana3one 1,8 ... 6
(MOTOpHBIE ¥ THAPABINYECKHE MACJIA, TOILIUBO)

&



CHITENCIBHBIE

BLINO. LbI

BapuaHThl BbIBO/Ia JAHHBIX

Huskoe HanpspxeHue
4,5-18V
Cepus CLS 45

[TonoxurenbHOE
nepekiatoueHue (HSS)

OTtpuuaTenbHoe
nepekiatroueHue (LSS)

Boixoanoit Tpansuctep
HEepeKIIIYaeT
II0JIOKUTEIIbHBIN
MOTEHIIMA Ha BBIXOJIE

Bricokoe HanpshkeHue
9-36V
Cepm CLS 40

BrixoaHoit
TPaH3UCTOP
IepeKIyaeT
OTpULATEIIbHBII
MOTEHIUAJI HA BLIXOJIC

0,5 A 3ammuiieH oOT

KOpPOTKOro
3aMbIKaHUs
nepe 3KH

AHaNoroBbI
(AOV)

BBIXOJT

[IponopuuoHabHbIi
AHaAJIOrOBBIM BBIXOJT
30 %/70 % (AOP)

Ha BeIXojie HaxomsTcs
0,5Vum4,5V
*npyrue  moka3aTeliu
IO 3a1pocy

v

Ha BbIxoje HaxomsiTcs
30% Win 70%
HAIPSKCHUS TUTaHUS
*npyrue  Irokasareliu
IO 3aIpoCcy

H

A 3amumeH oT
Kopon(oro 3aMbIKaHUs
U TIeperpy3Kku

A  3BaumumeH ot
Kopon(oro 3aMbIKaHUs
U Meperpy3ku

l
=

IIpoBepka pyHKIMOHAIBLHOCTH

Bce patunku 1o craHgapTy cHa0XKeHbI 2-X CeKYHIHOW KOHTPOJIbHOUN ¢yHkiue. [Ipu momgayue
HaNpsDKEHUs (Harp. 3aIyCK MOTOpa) Ha 9TO BpeMsl MOSBIISIETCS CUTHAT M, TAKUM 00pa3om,
CUTHAJIM3UPYETCs TOTOBHOCTh JJaTYMKa K dKcIuryarauuu. [Ipu orcyrcTBun curnana
HE0OXOIMMO TMEePETPOBEPUTH CUCTEMY.

bnaromaps Takoit pyHKHE CaMOKOHTPOIIS JATYUKH KOHTPOJIS YPOBHS MOKHO TIPOBEPSITH C
OJIHOM LIEHTpaJIbHOM TOYKHU Ha UX (YHKIIMOHAIBHOCTH U MOBpeKIeHNE Kabens. OcoOeHHO
TPYAHO OCYIIECTBIIATH KOHTPOJIb HaJl OOBIYHBIMU MOTJIABKOBBHIMU TEPEKITIOYaTeNsIMU B

HIMPOKO Pa3BETBIEHHBIX CHCTEMaXx, HaIIp., Ha KOpaOJIsx.

Taxke mo 3anpocy BO3MOKeH APYroil BpeMeHHO HHTEePBaJl KOHTPOJIbLHON (QYHKIIUH.

3ajepikka CUrHaJIa

UtoO6sI n30€KaTh JOKHBIX MOKa3aHUH Mpu QIYKTyHPYIOIIEH MOBEPXHOCTH KUAKOCTU U
CBSI3aHHBIMU C 3TUM KPaTKOBPEMEHHBIMH HApYIICHUSMU 33JaHHOTO IIPU/IeNa BEIXOAHOU
CHTHAJI IepeaaéTcsi CTaHAAPTU3UPOBAHO C 3aJIePKKON B 7 CEKYHI.

ITo 3anpocy BO3MOKeH APYroil HHTEPBAJI 3a/IePKKH CUTHAJIA.




MO AN OLOPYN _TOB AT

ITosn0:xenue MOHTaKA
Bce natunku BEDIA MoryT ycTaHAaBJIMBATHCA B JII000M I0JI0KEHUH.

UtoObI n30€KaTh MOCTOSHHOTO BIUSHUS MOKPBIX OPBI3TOB KUIKOCTH Ha JATYHUKU YPOBHS, HX
HE0OXOMMO YCTaHABIMBATh B CHOKOMHOM 00J1aCTH €MKOCTH C )KMJIKOCTBIO, B IIPOTUBHOM
Clly4ae BO3pacTaeT BEPOSITHOCTh HEKOPPEKTHBIX MOKA3aHHH.

DTO KacaeTcs TexX CJIy4acB, KOraa JaT4YUK YCTAaHOBJICH B PCAYKTOPEC UM HCIIOCPEACTBEHHO B
MacCJIsTHOM IMOAAO0HE NBUTATCIIA IIPU p360Te JBuraress. B nanaom CJIy4a€ KOPPEKTHOC
N3MEPEHUEC YPOBHSA BO3MOKHO TOJIBKO IIPH BBIKIIFOUCHHOM JIBUTAaTEIIC.

[Tpu MoHTaXe clieyeT coOI0jaTh MUHIMAIBEHOE paccTosTHUE (7 MM) MEXIY JaTYUKOM H
CTEHKaMU €MKOCTEH.

----------------------- CencopHas JacTb
IaTYHKa

>/MMm mmmmmmmeeem Crenka cocyna

IIpumeyaHus MO UCMOJIH30BAHMIO JATYHKOB YPOBHS KHIKOCTEl HAa OCHOBE
BOJBbI.

B ciiyyae ycTaHOBKM J1aT4MKa CBEPXY B IJIACTUKOBYIO EMKOCTh, IIPU ONPEACIEHHBIX
00CTOSITENILCTBAX MOTYT BO3HUKAThH OMIMOOYHBIC TTOKA3aHUs, €CITU B U3MEPSIEMOM cpejie
OTCYTCTBYET OIOPHBII MOTEHIHAL.

[Ipu ycraHOBKe B JIFO00# IPYyroit MO3ULIUU KOPITYC TaTYUKA COMPUKACACTCS C U3MEPSEMO
cpenoi. DTO rapaHTUPYET MPUCYTCTBUE OMOPHOTO MOTEHIMAIA.



OL3OP ONTINILI

Jaruuxku ypoBHs « MUHHUMYM»

Kak Tonbko naTuuk ypoBHS « MUHHMYM» OKa3bIBa€TCsl HaJl MOBEPXHOCTHIO U3MEPIEMOil
JKUJKOCTH, TIOCJI€ CTAaHAAPTHOM 3a/IePKKU CUTHAJIA, €T0 BBIXOJ CTAHOBUTCS] AKTUBHBIM. Y
JIaTYMKA MMOCTOSIHHOTO TOKA, IOCJIE CTaHAapTHOM 3aJIep’KKU CUTHAJIA, COMPOTUBIICHUE Ha
BBIXO0/I€ MOHIKAETCS U MOSABISAETCS CUTHANL. Y JIaTYMKa TOKa IMOKOS, I10CJIe CTaHAapTHOU
3aJIep’KKH CUTHAJIa, Ha BBIXOJIE MOSBIISETCS BBICOKOE CONPOTUBIICHHUE, BCIIEICTBUE YETO
CUTHAJI Ha BBIXOJI€ OTCYTCTBYET.

Ecnu matuyux YPOBH: «MI/IHI/IMYM)) MOrpy>KacTCsA B UBMCPACMYIO JKUJAKOCTDH, TO BBIXO/ Cpa3y
CTAaHOBHUTCS ITACCUBHBIM. Y JaT4YrKa IMOCTOAHHOT O TOKaA ITOCJIC MOTPYKECHHUS Ha BBIXOAC
MOSBJIACTCA BBICOKOC COIMPOTUBJIICHHUE U CUTHAJI ITPOIIaaacT. V natumka TOKa IOKOs MOCTIe
IOTrPpYKEHUSA Ha BBIXOOC 06pa3yeTc;1 HU3KOC COITPOTHUBJICHUEC U MOABJISICTCS CUTHAIL.

[TorpyxeH B xxuakocTs  Haa HOBEpXHOCTBIO KUJIKOCTH [TorpyeH B )KUJIKOCTh

[TpunIIUT pabOTHI MOCTOSTHHOTO/paboyero Toka

Toxk ecthb

azepaxka

carmaza

Bricokoe compoTuBiieHHE
Meldeverzégerung*= 3anepixka CUTHaIa
[Tpunnun paboTsl TOKA MOKOS

Tok ecTp

Beicokoe comnpoTHBICHHE
Meldeverzégerung*= 3anep:ka curaaia

[Tpu xenaHUM HE3aMEUTUTEIBHOTO MEPEKITIOYCHUSI CUTHAIIA, HHTEPBAN 33/ICPXKKU CHTHAJIA
JIOJDKEH OBITH 3amporpammupoBad Ha () cek.
-10-



OL3OP ONTTRILII

Jaruuku ypoBHst « MakcumMym»

Ecnu natuuk ypoBHs «MaKCUMyM» IOTPYKaeTCsl B U3MEPSAEMYIO JKUIKOCTh, TO €r0 BBIXO]
MOCJI€ CTaHAPTHOM 3aJCP)KKH CUTHAJAa CTAHOBUTCS aKTUBHBIM. Y JaTYMKA OCTOSIHHOTO
TOKa, [TOCJI€ CTaHIapTHOM 3aJ€P>KKU CUTHAJIA, COMPOTUBIICHUE HA BBIXOJE MOHIKACTCS U
MOSIBJISIETCS CUTHAJL. Y JJaT4YMKa TOKa MOKOsI, ITOCIIe CTaHIapTHOM 3aJep>KKU CUTHAJIA, Ha
BBIXO0/I€ TOBBIIIAETCS CONMMPOTUBIICHUE U CUTHAJ Ha BBIXO/IE MPONAJAET.

Kak Tonpko JaT4YuK YpOBHA «MaKCI/IM}’M» OKa3bIBAC€TCA Hal TIOBCPXHOCTHIO HBMGPXCMOﬁ
JKHUAKOCTH, €r0 BhIXOA Cpa3y CTAHOBUTCA ITACCUBHBIM. V parymka MoCTOSSHHOTO TOKa II0CIIe
OTOT'0 Ha BBIXOJE€ MOSBJISICTCA BBICOKOC COITPOTUBJICHUE U CUTHAJI TPOMaaacT. V natymka Toka
ITOKOs HaO60p0T, COITPOTHUBJICHHUE HA BBIXOJI€ CTAHOBUTCA HU3KUM U ITOABIISICTCA CUTHAJL.

Han nmoBepxHOCTBIO [Torpyxén Hapn noBepxHOCTBIO

HpI/IHHI/IH IMOCTOAHHOI'O TOKA

Tok ecTp

Bricokoe conpoTuBneHue Meldeverzégerung*= 3angepxka curaana
[IpuHIUI TOKA MOKOS

Toxk ecthb

Bricokoe conpoTuBieHue Meldeverzégerung*= 3anepxka curnana

IIpu xenaHuM He3aMeUIUTEIbHOIO NEPEKII0YEHNs CUTHAJIA, MHTEPBAJI 3a/IePKKH CUTHaJIa
JIOJIKEH OBITh 3amporpamMmmupoBal Ha 0 cex.

-11-



HEPEYUETL PASBENOB

s natunkoB cepun CLS 40/45

M ¢ aiioner pa3sémom ISO 15170
KJace 3amuThl IP 69K cora. DIN 40050

Tunosoe onobpenue E1 corin. npasuiy EDK Ne 10
Mapxkuposka CE corn. nupexrussl 2004/108/EG
Ono6penne UL cm. Tabiuiy BeiOOpa apTHKYIIa

» Tabnuna BeiOOpa apTuKyna cM. cTp. 24

NI

B ¢ Gaiioner pazsémom 16 S
kJjace 3amuTel IP 67 cora. DIN 40050

Tunosoe oxobpenue El corn. npasuiny EDK Ne 10
Mapxuposka CE cori. nupexrusst 2004/108/EG

» Tabnuua BeIOOpa apTUKya cM. cTp. 26

AN

M. pe3b0oBbIM coequHenuem M 27 x 1

KJiaace 3amurhl IP 67 cori. DIN 40050

Tunosoe onobpenue E1 corn. npasuiny EDK Ne 10
Mapxkuposka CE cori. nupexrussl 2004/108/EG

» Tabnuia BeIOOpa apTUKYyIa cM. cTp. 28

-12-



M ¢ 4-x nomocHbIM ¢ pasbémoM Packard Metri Pack
kjaace 3amuTel IP 67 coru. DIN 40050

Tunosoe onobpenue El corn. npasuiny EQK Ne 10
Mapxuposka CE corin. nupexrusst 2004/108/EG

» Tabnuna BeIOOpa apTuKyna cM. cTp. 29

M . HEMELIKHM pasbémom
KJjaace 3amuTel IP 67 cori. DIN 40050

Tunosoe onobpenue El corn. npasuiny EQK Ne 10
Mapxuposka CE corn. gupexrussl 2004/108/EG

» Tabnuua BeiOOpa apTukymna cm. crp. 30

M ¢ Gaitoner pasnémom 10 SL VG 95234
KJacc 3amuTel IP 67 corii. DIN 40050

Tunosoe onobpenue El corn. npasuiny EQK Ne 10
Mapxuposka CE corn. qupexrusst 2004/108/EG

C B3psiBozamutoit ATEX no 3anpocy

» Tabnuia BeiOOpa apTukyma cm. ctp. 31
=13



HEPEYUETL PASLENMOB

s natunkoB cepun CLS 40/45
\

NN

L pe3b0oBbIM coenunenueM 5/8-24 UNEF-2A VG 95342
KJace 3amuThel IP 67 cora. DIN 40050

Tunosoe ogo6penue E1 cori. npasuiny EDK Ne 10
Mapxkuposka CE cori. nupexrusbsl 2004/108/EG

C B3peiBozammuto ATEX no 3anpocy

» Tabnuna BeIOOpa apTukyma cM. cTp. 32

>

M ¢ pasnémom DIN EN 175 301-803-A
KJacc 3amuThl IP 65 cori1. DIN 40050

Tunosoe onodpenue E1 corn. npasuiny EDK Ne 10
Mapxuposka CE cori. aupexrussl 2004/108/EG

» Tabmmia BBIOOpa apTUKyIa cM. cTp. 33

N

Fl-'umvvr. ¢ KadeeM

KJace 3amuThl IP 69K coru. DIN 40050

Tunosoe onobpenue E1 cori. npasmry EDK Ne 10
Mapxuposka CE corin. qupexrussl 2004/108/EG

C B3peiBozamuroir ATEX no 3anpocy

» Tabnuia BeIOOpa apTUKymIa cM. cTp. 34

-14-



M ¢ xadeabubiv BBogOM EMC s IKPAHMPOBAHHBIX Kabeeil

KJjace 3amuTel IP 68 cori. DIN 40050

Tunosoe onobpenue El corn. npasuiny EQK Ne 10
Mapxuposka CE cori. qupexrusst 2004/108/EG

ChnenuajbHasi cepus 14 UCIIO0JIb30BAHUSA B 0C00BIX YCJI0BUAX

JATYUK YPOBHS C CEHCOPHBIM IITU(TOM " JaT4UK YPOBHS UL MaCIsHbIX
80 MM UIHHOI JKHJIKOCTEH C BBICOKOH BSI3KOCTBIO

-15-



JOMNOJMIHWTEJNRHOE OBOPY MOBAIRIIIE

JI1sl NaTYUKOB KOHTPOJISAA YPOBHS

[ | O
an: s <
=3 iy
888 =- $848 —
4-x momocHbIi Oaifoner pazbpém ISO 15170 4-x momrocHbIi Gaitonet pazsém ISO 15170
[Ipsimoii aist rapupoBanHbIX TpyOd NW 10 VYron 90° qs ragppupoBaHHbIX Tpy6 NW10
» Tabnuia BeIOOpa apTUKyIa CM. €Tp. 25 » Tabnuia BeiOOpa apTuKyma cM. cTp. 25
—— =~
] _—y
. . . . —y ‘ . . . b,
4-x nomrocHbIi Oaifoner pazpém ISO 15170 4-x nonrocHbIM Oaifoner pazsém ISO 15170
ITpsimoii 7151 KaGeIBHOrO COeANHEHUS [Tpsimoii 11t KaOeJILHOIO COeAMHEHHUS
» Tabnuia BeIOOpa apTUKYIIA CM. CTp. 25 » Tabmuira BeIOOpa apTUKyJa cM. CTp. 25
[ [

I'otoBsnii kabens FL33X33X 3 x 0,75 mm? c 4-x  T'oroBerii kabens FL33X33X 3 x 0,75 mm2 ¢ 4-x

HOJIOCHBIM OaiioHeT pazbémom ISO 15170 MOJTIOCHBIM OaiioneT pazbpémom ISO 15170
s npsiMoro coefMHeHus Jnst coenunenus nox yriaom 90°
» Tabnuia BeIOOpa apTUKYJIA CM. CTP. 25 » Tabnuia BeIOOpa apTUKyIa cM. CTp. 25

-16-



=
-9

3-X MoMOCHBIH OaiioneT pazbém 16 S
[Tpsimoit 115t KabeIbHOTO COCTMHEHUS

39
- @

3-X MoJIIOCHEIH GaiioHeT pazsém 16 S
VYron 90° s ragppupoBanHbix Tpy6 NW10

» Tabnuna BeiOOpa apTukyna cM. cTp. 27 » Tabnuia BeI6Opa apTukyna cm. crp. 27

e

3-X NOJIOCHBIH O6alioHeT pa3béM 16 S
Vroi 90° misg kabeabHOro CoeIMHEHUS

3-x nomrocHsli 6aifoHeT passém 16 S
[psmoii gst ragpupoBaHHbIX TPYO NW10

» Tabnua BeiOopa apTukyna cMm. ctp. 27 » Tabnuua BeIOOpa apTuKyna cMm. cTp. 27

I'otosenii kabens FL33X33X 3 x 0,75 mm? ¢ 3-x  T'ortoBerii kabens FL33X33X 3 x 0,75 mm2 ¢ 3-x
MIOJIIOCHBIM OaifoHeT pazbémoMm 16 S

HOJIIOCHBIM OaiioHeT pazbéMoM 16 S
Jns coenunenus nox yriaom 90°

ﬂ.]'[}l MIpAMOro COCANHCHUS

» Tabnuma Be1OOpa apTUKyIIa cM. CTp. 27 » Tabnuia BeibOpa apTuUKysia cm. cTp. 27

WM ¢ 3-X MOJIIOCHBIM pa3zbéMoM M 27 x1

WK ¢ 3-X MOJIIOCHBIM pa3zbéMoM M 27 x1
Jnst coenunenus nox yriaom 90°

ILII}I IIPsAMOTO COCAUHCHUS

» Tabnuna BeiOOpa apTUKyIa CM. CTp. 28 » TabGnuia BeIOOpa apTuKyna cM. cTp. 28

17



JOMNOJMIHWTEJNRHOE OBOPY MOBAIRIIIE

JI1sl NaTYUKOB KOHTPOJISAA YPOBHS

g
o

3-X momocHEIH pazsém M 27 x1
[psimoit 1st ragpupoBaHHbIX TPYO NW10

» Tabnuna BeiOOpa apTuKyna cM. cTp. 28

a
*

3-x moocHEIN pazsém M 27 x1
[Mpsimoii ay1st KaGeJIBHOTO COeINHEHHUS

» Tabnuia BeIOOpa apTUKyja cM. cTp. 28

4-x momtocHbIi pa3béM Packard Metri Pack

» Tabnuia Be1OOpa apTUKyIIa cM. cTp. 29

e
@

3-X moJocHbIN pazsémM M 27 x1
VYron 90° s ragppuposanHbix Tpydo NW10

» TabGnuia BeIOOpa apTHKyIa cM. cTp. 28

)

&

3-X MoJIrOCHBIN pazsémM M 27 x1
Vroi 90° 11t KabeIbHOr0 COEIMHEHUS

» Tabnuia Beibopa apTuKysia cM. cTp. 28

3-x momrocHas pa3€TKa

¢ HeHTpaIbHEIM 60nTOM M 3 X 35
cori. DIN EN 175301-803-A

» TabGnuma BeiOOpa apTUKyJa cM. cTp. 33

-18-



HITexepuslit pa3pém Gaitoner 10 SL npsamoii

C MOHTaXHBIM BeIcTyrioM VG 95234

» Tabnuia BeiOOpa apTukymna cm. crp. 31

[ITexepuslit pa3bém Gaitioner 10 SL yron 90°
C MOHTaXHbIM BbIcTyrioM VG 95234

» Tabnuiia BeIOOpa apTukyna cm. ctp. 31

WM pa3beéM ¢ Menkoi pe3bboit 5/8-24 UNEF-2A  uinm pa3bém ¢ Menkoit pessboit 5/8-24 UNEF-2A

IIPSMOM C MOHTaXXHBIM BbIcTyIIoM VG 95342

» Tabnuia BeIOOpa apTUKyJa cM. CTp. 32

INotoBerii kabens CL105S 3 x 0,75 mm?
¢ 3-x noyitocHbIM OalioHeT pazbéMoM 10 SL
VG 95234 niis npsIMOro coeJMHEHUS

» Tabnuia BeiOOpa apTuKysa cM. cTp. 31

CoenunurenbHas Mydra

» Tabnuia BeiOOpa apTukymna cMm. cTp. 25-31

yroa 90° ¢ MOHTaxHBIM BbIcTyrioM VG 95342

» Tabmmira BeIOOpa apTUKysa CM. CTp. 32

T'oToBsrit kabems CL105 3 x 0,75 mm?
¢ 3-x mosocHbIM GaifoHet pazpémom 10 SL
VG 95234 nns coenuHenus nox yriom 90°

» Tabnmma Be1OOpa apTukyna cM. cTp. 31

[11a#i6a pe3nboBast

» Tabnuia BeiOOpa apTukymna cm. ctp. 25-31

-19-



JOMNOJMIHWTEJNRHOE OBOPY MOBAIRIIIE

I[Jlﬂ AATYUKOB KOHTPOJISA YPOBHA B MAC/IAHBIX ITOJA0HAX

Pexomenpanus mo KOHTPOJIXO HA/T YPOBHEM B MAaCJISHOM IMOAAOHE

Kakue npenmyuiecTBa 1aéT KOHTPOJIb 32 YPOBHEM B MACJISTHOM IO//IOHE B CPABHEHHH €
00BIYHO MCIOJIb3YeMbIMHU AATYHKAMU IaBJICHNUS U JATYHKAMHU TeMIepaTypsbi?

TemnepaTypHble JaTUUKH YaCTO PearupyroT CIUIIKOM MeaneHHo. Eciu MmotopHOe Macio
BBITEKAET, HalIpUMep, BCIICJCTBUE pa3phiBa [IUTAHTA, TO TEMIIepaTypa JBUTATEls JaTYUKaM
TeMIIepaTypbl OOJIbIIE HE TTepeaasTCs.

[Tpu ucnonb30BaHUM JATUYNKOB WIIH MIEPEKII0OYaTesel JaBaeH s 3a4aETCsl HU3KOoe IpeIeIbHOe
MUHHUMAaJIbHOE 3HaUY€HHE (HU3KOE JIaBJIICHHUE MPU XOJI0CTOM Xxoe asurarens). [Ipu
HOMMHAJIBHBIX 000pOTaX M HEXBATKE Maciia B KOHTYPE OXJIXKACHHS IepeKaunBaeTCs Macyo-
BO3/yIIIHAsl CMECh, IIPH 3TOM CUTHAJI TPEBOTH HE cpabaThiBaeT. TakuM oOpa3oM, OXJIOKICHHE
JIBUTATEJIS M €70 CMa3Ka y»Ke He TapaHTUPOBAHBI.

B 00oux BbIle ONMCAHHBIX CJIy4YasiX CHTHAJ TPEBOIH YaCTO NPOUCXOAUT CIAHIIKOM
M031HO MJIM BOOOIIE OTCYTCTBYET, YTO NPHUBOJMUT K NOBPeKICHUIO ABUrareis. Jlaruuk
KOHTPOJIs1 YPOBHS BbIAAéT CUTHAJI TPEBOI'H, lepe/] TeM KaK BO3HHKAeT cepbé3Has
npodiemMa HeXBATKU Macjia. YBegomienue/ Unaukans o cJIMIIKOM HU3KOM YPOBHe
Mac/ia nocJjieayer cpasy, Kak ToJbKO YpoBeHb onmycTurcst Ha 10-20 MM HMKe
MHHHMAJIbHON OTMETKH Ha CTePKHEBOM yKa3aTejle YPOBHS.

20



} _BeHTRIANEA
L

3

Crep VKa3aTeas Ypo

10-20 »ov ke
MHHHMATBHOTO TIOpPOra

M16x1,5

OTBepcTHE 408 CIHBA Macia

CrnenuajpHoe J0MOJHTEIbHOE 000pyaoBanue AJjisi 1aTyukoB cepuu CLS 40 u CLS 45

421660 LlInanury ¢ nepexoqHuKaMu 350 MM o
421 661 [Inanru ¢ nepexoHUKaMu 450MM o
421 659 [Inanru ¢ nepexoaHNKaMu 550 mm

454 134 Jleprkarens Jist JaTUNKA YPOBHS

421 662 Benrunsunonnas tpybka

320431 JlaTunk KOHTPOJIS YPOBHS Juist Macia MuH. 9-36 B

320454 JlaTuuK KOHTPOJIA yPOBHS Juist Maciia Make. 9-36 B

420703 Pasném ISO 15170 npsAMoit

420 702 Paspém ISO 15170 Yron 90° (5]
420 707 Pa3zsém ISO 15170 Ipsamoii ¢ kabenem 1000mm Q
420706 Pazwém ISO 15170 Vron 90° ¢ kabenem 1000mm Q

Yka3zaHusi 10 MOHTAKY

1. Cnute MOTOpHOE MAacIIo.

2. 3akpenuTh Ha MOTOPE YIJIOBOM IITYIEP CO IIIAHTOM U JIepKaTellb JaTYUKa YPOBHS.
Jlep>katelnb JaT4uKa YpOBHS CIEIYET 3aKPEeNUTh Yepe3 MPOJ0ITroBaThIe
OTBEPCTHUS/NIA3bl VIS PETYIUPOBAHUS OTMETKH MUHUMYM.

3. YcTaHOBUTH BUHTHIISILUIO KapTepa KOJIEHYATOro Baja (Hamp., OTBEPCTHE [
0CMOTpa)

4. YCTaHOBUTH U MOJKIIOYUTH JATYUK YPOBHSL.

5. IIpoBepuTb dneKTpUYECKOE MOAKIIOYeHHE. J[aTunK ypoBHS « MUHUMYM» JTOJKEH
BbI/IaBaTh CUTHAJL

6. 3amuTbh MOTOPHOE MAcCIIO O OTMETKU «MHHHMYM» Ha CTEP)KHEBOM yKa3aTese YPOBHSL.

7. MeieHHO ONycKaTh BHU3 JepKaTellb C JaTYMKOM YPOBHS J0 TeX MOp MOKa He
nponafeT curHajg. MOMEHT MepeKIIoueHHs JaTuuKa Tereph COOTBETCBYET
MHHHMaJIbHOMY YPOBHIO MOTOPHOT'O Macia.

8. Jlanee omyCcTUTh 1aTYMK ypoBHs Ha mpu6i. 10-20 MM BHU3 U 3aKpenuTh ero. Tenepsb
CUTHAJI TPEBOTU «HEJIOCTATOK Macjia» HaXoAuTcs Ha ypoBHe mpubi. 10-20 mm Hinke
MHUHHMaJIbHON OTMETKH Ha CTEP)KHEBOM yKa3aTese YPOBHSL.

21-



FENTHIUYECRKITE TEXP AN TPBI

Jus naTuukoB ypoBHsi cepun CLS 40

W3mepsiemas cpena Bopa/ MaciisiHbIe KUAKOCTH

DyHKIWs paboThI MuH. — Makc.

Pabouee HanpskeHue 12/24 V (-25 %/ +50%) (9 —36 B =)

Tok nokost <8 MA

Brixoipr OTPHUILATENILHOE MEPEKIIIOYEHUE / MOJIOXKUTEIbHOE IMepeKoYeHue /

QHAJIOrOBBIil BBIBOJI

<1 A no BceMmy uarna3oHy TemIieparyp

3amuIieH OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHUSI W IEPEerpy3Kd B JMara3oHe
TEMIIEPATyp OKPYXKAIOLIEH CpPe/Ibl.

[Ipu MHAYKTUBHON HArpy3ke HEOOXOIMMO HCIIOJIB30BATh Pa3psiaHBIN
jquoj, Hanp. 1N4007, B kauecTBe MOJABUTEJISI B HATPY3Ke

Pe3bba Cw. Tabnuny BbIOOpa apTUKYIa

KoHTpoabHas GpyHKUUs Cw. Tabnuiy BeIOOpa apTUKYJIa

3ajep:kKa CUrHasa Cw. Tabnuny BeIOOpa apTUKYJIa

Tun coeuHeHus Cw. cBesieHHs 0 pazbEéMax

Matepuan kopuyca CrangaptHoe ucnosHenue: natydb CuZn38Pb2, EN12146; CW608N

JlomonuutensHoe UCHONHEHUE: Hepkaseromas crainb XSCrNi 1810,
EN 10088-3, 1.4301
Kopnyc 3a3emnén

Marepuai 000JI04KH JIaTYKa TerpadroprTHIeHRITDD

CreneHb 3alUThl IP 65 — 69K cori. DIN 40050 (3aBHCHT OT THIIA COEAUHEHUS)
['ucrepesuc <3 MM

Temneparypa umepsiemoii | ¢ - 40°C nmo + 125°C (mns BoasHbIX xuakocreit), + 120°C (uns
KUJKOCTH MaCJISIHBIX XKHJKOCTCH)

Temnepatypa okpyskaroueit cpejisl | ¢ - 40°C no + 125°C

Temneparypa XpaHEHUs. ¢ -50°C go + 125°C

[TonoxeHue MOHTaxa ITo xenanuro

3amura oT HenpasuibHOH | Mexay pabouuM HanpspKEHHEM IUTIOC U MUHYC

HOJIIPHOCTH

=) 10R - 03 5459

MmMuTanus BHEINHUX BO31eHCTBUI

Bubparust ISO 16750-3:2007 10 T'iy — 2000 'y 20
CB000IHOE MaJICHHE IEC 16750

MexaHHYEeCKHUE y1apbl DIN EN 60068-2-27:1995; 100 r / 11mc
Xoioj DIN EN 60068-2-1:2006; - 40°C / 24 4

Cyxoe Terio DIN EN 60068-2-1:2008; + 125°C / 96 u
TemioBoit yap DIN EN 60068-2-14:2000

BiiaskHoe Terio DIN EN 60068-7-78:2002

BiiaskHoe€ TEIU10, [UKIUYHO DIN EN 60068-2-30:2006

PacnbuieHue co€HOM BOIbI DIN EN 60068-2-52:1996

Tect Ha naBieHUE 2,6 Mpa (25 6ap) (25°C /1 4
3“1(‘K'l'pOM‘dl'Hll'l'H‘dﬂ COBMECTUMOCTD

W3nyvaemas smuccust 2004/104/EG30MI'm - 1 IT; I m
DJIEKTPOIIOMEXH BBI3bIBAEMbIE IIPOBOUMOCTHIO ISO 7637-2:2004

HeBocnpenmunsocts k uzityuenuro BY DM noss I1SO 11452-1/-2/-5 20 MI'y - 2000 MI'; 150 B/ m
Bpemennsie UCIIBbITAHUS necranuonapuoit | ISO 7637-2/2004 ummynses! 1, 2a, 2b, 3a, 3b, 4
3JICKTPOIPOBOIMMOCTH JIMHUH [TUTAHHS

2P



FENTHTUHECRKITE TEAXPANNME TP DI

Jas natuukoB ypoBHs cepuu CLS 45

3mepsiemast cpesia Boja/ MaciisiHbIe )KHIKOCTH

DyHKuMs paboThl MuH. — Makc.

PabGouee HarpspkeHue 12/24 V (-25%/+ 50%) (9 —36 B =)

Tok nokos <8 MA

Brixo1b! OTpHUILATEJILHOE MEPEKIIIOYCHHE / OJI0XKUTEIBHOE MEePEKIIoUeHue /

AHAJIOTOBBIN BBIBOJL

<1 A no Bcemy Jiuana3oHy TemIeparyp

3amuIieH OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHUs UM NEpEerpy3Kd B JIMANa3oHe
TEMIIEpaTyp OKPY KarolleH cpesbl.

Ilpy MHAYKTHBHOM  Harpy3ke HEOOXOAMMO  HCIIOJIB30BATh
paspsigHblil  auon, Hamp. 1N4007, B kauecTBe IOJAaBUTENS B

Harpys3ke

Pe3bba CM. Tabauiy BbIOOpa apTHKYJIa

KonrposbHas GpyHKIus CwM. Tabauiy BbIOOpa apTUKYJIA

3ajiep)KKa CUrHaJia Cwm. Tabnuity Be1OOpa apTHKYIa

Tun coeuHeHus CM. cBeJIeHHs 0 pa3bEéMax

Martepuain kopmyca CrannaptHoe ucnoiHeHue: JsatyHb CuZn38Pb2, ENI12146;
CW608N

JlonosnHuTebHOE MCIOJIHEHHE: HepxkaBeromass craab XS5CrNi
1810, EN 10088-3, 1.4301
Kopnyc 3a3eminén

Marepuan 000J104KH JJaTYUKA TerpadropaTHieH®ITDD
CreneHb 3allUThl IP 65 — 69K cori. DIN 40050 (3aBHCHUT OT THIIA COEAMHCHUS)
['ucrepesuc <3 MM

Temneparypa u3mMepsaeMOM KUIKOCTH ¢ - 40°C no + 125°C (s BoasHbIX xuzakocreit), + 120°C (i
MACIISIHBIX KUJIKOCTEH)

Temnepatypa okpyskaromiel cpejibl ¢ -40°C no + 125°C
Temmneparypa XpaHeHUs ¢ -50°C no + 125°C
[los0xeHne MOHTaka ITo xenanuro

3ammra OT HeNnpaBUJILHOW HOJISIPHOCTH Me)l(ﬂ Pa0OYUM HAIPSKEHUEM ILIC U MUHYC

£) 10R 03 5459

MMuTanusi BHEIIHUX BO3JIeHCTBHH

Bubpanus ISO 16750-3:2007 10 'y — 2000 'y 20 ¢
CBOOOJIHOE TTAJICHHE IEC 16750

MexaHu4ecKue yaapbl DIN EN 60068-2-27:1995; 100 r / 11mc

Xoson DIN EN 60068-2-1:2006; - 40°C / 24 4

Cyxoe Teruio DIN EN 60068-2-1:2008; + 125°C / 96 u
TeruioBoit yaap DIN EN 60068-2-14:2000

BrnakHoe Terio DIN EN 60068-7-78:2002

BraxkHoe Terio, MUKINIHO DIN EN 60068-2-30:2006

PacnbuieHue coaEHOM BOIbI DIN EN 60068-2-52:1996

Tect Ha aBieHUE 2,6 Mpa (25 6ap) (25°C /1 1)
DJIeKTPOMArHUTHAsI COBMECTHMOCTH

Vznyyaemasi SMHUCCHUs 2004/104/EG30MI'n - 1 ITu; 1 M
DJIEKTPOIIOMEXH BBI3bIBAEMbIC IIPOBOAMMOCTHIO ISO 7637-2:2004

HeocnpenmunBocTh K uziiyuenuto BU DM noss ISO 11452-1/-2/-5 20 MI't - 2000 MTI'y; 150 B/ m
Bpemennbie HCIIbITAHUS necraruonaproit | ISO 7637-2/2004 umnynsces! 1, 2a, 2b, 3a, 3b, 4

3JICKTPOIIPOBOAUMOCTH JIMHUU TUTAHUA

-23-



I ALHHLN BLILBOPN APTIHHRNM T\

[laTyuk ¢ 6aiioHeT pazrémom ISO 15170

APTHRY.JI U1l BbIX0/1a C MNOTEHLHAJIOM (- PTHKY.JI VIS BIX0/1a

€ MOTEeHHAJIOM (+)

@yHKIHS CAMOKOHTPOJIS CeK.
3ajiep:kKa CHIHAJIA CeK.

IMuranue
DOyHKuMS

Tok

ITOKOA

Toxk
MOKOSI

[TocTosiHHBII
TOK

Tok
MOKOSt

[TocTosHHbII
TOK

[TocTosiHHBII Tok [TocTrosiHubII
TOK MOKOS TOK

Mi4x15 | 936VDC | Mum. |2 |7 320 400 2 320431 - 320401 . 320432 .
Ml4x15 | 9-36VDC | Mun. |2 |0 r v 320476 2 = = = -
Ml4x15 | 9-36VDC | Mun. |2 |2 B - Y - - - R 350278
Mi4x15 | 936VDC | Mum. |0 |7 320459 320402 320 446 320433 = 320403 - 320 428
Ml4x15 | 936VDC | Mun. |0 |7 - 350 199 - - - - - -
Ml4x15 | 936VDC | Mum. |0 |0 320 487 320467 5 320571 | 320477 5 350245 -
Ml4x15 | 936VDC | Make. |0 |0 . . 320 454 320495 | 320413 » 320414 .
Ml4x15 | 936VDC | Make. |0 |2 > N 3 5 = 5 350217 -
Mi4x15 | 936VDC | Makc. | 0 i = g 350261 | 322535 | 320425 = =
Ml4x15 | 9-36VDC | Mum. | 0 320419 350 132 320447 2 2 2 z g
Ml4x15 |936VDC | Mum. |1 |17 320451 - - R - - - -
Mi4x15 | 9-36VDC | Mum. |2 | 60 - = 320 444 - = = = -
Ml4x15 | 9-36VDC | Mun. | 2 | 3600 R - 320 449 2 - - - =
MI18x15 | 936VDC | Mun. |2 |7 320 404 5 320 435 z 320 405 = 320436 _
MI18x15 | 936VDC | Mum. |0 |7 320 417 320 406 z 320437 = 320 407 . 320438
M18x1,5 | 4518VDC | Mum. |0 |7 2 350 306 - . B - - -
M18x1,5 | 4518VDC | Makc. |0 |0 350 117 = 350 118 R - i - -
MI18x1,5 | 9-36VDC | Makc. |0 |0 320 422 = 320430 = 350115 = 350 116 -
MI18x15 | 936VDC | Makc. |0 | 7 350 142 . 322538 . . p @ N
MI18x1,5 | 936VDC | Make. |2 |7 5 = 320 464- 320 465 = = - _
1/4"NPTF | 9-36VDC | Mun. |2 |7 320 408 - 320439 320409 320 440 -
1/4"NPTF | 9-36VDC | Mun. |0 |7 320418 320410 2 320441 2 320411 | 320443 320442
1/4"NPTF | 9-36VDC | Mum. |1 | 17 320415 R - - 320 486 - - -
I/4"NPTF | 936VDC | Mum. |0 |0 5 z 320 463 5 = = - _
1/4"NPTF | 9-36VDC | Makc. |0 |0 320 429 i . . - i = -
1/4"NPTF | 9-36VDC | Makc. |2 |7 = = 320456 2 = = - _
1/4"NPTF | 9-36VDC | Maxc. |2 | 0 - - 320470 R - - - N
12"NPTF | 9-36VDC | Mum. | 2 |2 = - 5 5 350 134 5 350 133 R

1/2" NPTF

1/2" NPTF 9-36 V DC : 7 322 541 -
G 1/4" 9-36 VDC Makc. 0 7 - - - - - 320473 -




G 1/4" 9-36 V DC Makc. 0 0 - - - - 320 482 -
G 3/8" 9-36 VDC Mumn. 0 0 320 466 - - 320481 - -
G 3/8" 9-36 V DC Mus. 2 7 322 640 - - - - -
G3/8" 9-36 V DC Makc. 0 7 320420 - - - - -
G 3/8" 9-36 V DC Makc. 0 0 320 416 - - - - 320 448
3/8" NPTF | 9-36 VDC Mumn. 0 0 - - - 320458 - -
3/8"NPTF | 9-36 V DC Mus. 0 7 - 320613 - - - -
3/8" NPTF | 9-36 V DC Mumn. 2 7 - - 320478 - - -
R 1/2" 9-36 V DC Mus. 0 7 - 320 426 - - - -
R 1/2" 9-36 V DC Makec. 2 7 - - - - - 350248

).




JlomoiHUTEILHOE 000PY/IOBAHHE

Pa3ném

420 700 4-x nomnrocHbli 6aitoner pazpém ISO 15170 mpsimoii st ragpupoBanHbIX Tpy0 NW 10
420 701 4-x nomrocHbIi 6aitoner pazpéM ISO 15170 Yron 90° nis ragpuposanssix Tpyo NW10
420 703 4-x nomnrocHbI Gaifoner pazpéM ISO 15170 npsmoit Ui kaGeIbHOro COeIMHEHUS

420 702 4-x nomocHbli 6aiionet pazséM ISO 15170 Yrom 90° mist kaGenbHOro CoeIMHEHUS

Pa3ném ¢ kadeaem

420 705 I'oroserit kabenp, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TTOJTIOCHBIM OalOHET 300 mm 2%
pazbpémom ISO 15170 namst npsIMOTO COETUHEHUS

420792 I'orossrit kabenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TOJIFOCHBIM OaHOHET 300 MM 4%
pa3bémom ISO 15170 s mpsAMOro coeIUHEHUs

420 707 I'oroserit kabenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TIOJTFOCHBIM OalOHET 1000 MM 1*
pazbémoM ISO 15170 nus mpsIMOro coeJUHEHUs

420 709 [otoBerit kabens, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MMm? ¢ 4-X TTOTIOCHBIM OalioHET 2000 MM 1
pazsémom ISO 15170 mist psIMOTO COETMHEHUS

420 717 I'otossrit kabenb, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TIOJIFOCHBIM OalOHET 3000 MM 1*
pazbpémom ISO 15170 amnst npsiMOro coeqUHEHUs

420 714 I'otoBerit kabens, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MMm? ¢ 4-X ITOTIOCHBIM OaliOHET 5000 MM 1*
pazbémom ISO 15170 nuis mpsAMOro coeUHEHUs

619 091 I'oroserit kabenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TTOJIFOCHBIM OalOHET 5000 MM 4%
pazbpémoM ISO 15170  nss npsMOro coeqUHEHUs

420 719 I'otoBerit kabens, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM?2 ¢ 4-X ITOIIOCHBIM OallOHET 6000 MM 1*
pa3pémom ISO 15170  mmst npsAMOro coeiMHEHUs!

420 755 I'oroserit kabenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TIOJIFOCHBIM OalOHET 7000 MM 1*
pazbéMoM ISO 15170 11 mpsIMOro COeIUHEHUS

421 730 I'otoBerit kabens, T FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X ITOIIOCHBIM OaliOHET 10000 mm 1*
pazbémoM ISO 15170 mis mpsIMOro COeAUHEHUS

420 694 I'otoBerii kabens, T FLR33X33X 3 x 0,75 MMm? ¢ 4-X TIOIOCHBIM OalioHET 150 Mmm 1*
pazbémoM ISO 15170 nnst coenunenus nox yriom 90°

420 704 I'oroserit kadenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TTOJIFOCHBIM OalOHET 300 mm 2%
pazbémoM ISO 15170 nnst coenunenus nox yriom 90°

420 706 I'oToselii kabenb, T FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X IOIIOCHBIM OalOHET 1000 MM 1*
pazbpémom ISO 15170 nnst coequuenus mox yriiom 90°

420 764 [otoBerii kabens, T FLR33X33X 3 x 0,75 MMm? ¢ 4-X TTOTIOCHBIM OaliOHET 2000 MM 1*
pa3zsémom ISO 15170 mns coepuaenus nox yriom 90°

420 708 I'oroserit kabenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TTOJTFOCHBIM OaliOHET 3000 MM 1*
pazbpémoM ISO 15170 nnst coenunenus nox yriom 90°

420 756 I'oroserit kabenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TTOJIFOCHBIM OalOHET 4000 mm [
pazbémoM ISO 15170 nnst coenunenus nox yriom 90°

420718 I'oToselii kabenb, T FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X IOIOCHBIM OalOHET 5000 MM 1*
pazbpémom ISO 15170 nnst coequuenus mox yriom 90°




pazbpémoM ISO 15170 nnst coenunenus nox yriom 90°

420 716 Ioroerit kabenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TIOJIFOCHBIM OalOHET 6000 MM 1*
pazbémoM ISO 15170 nnst coenunenus nox yriom 90°

420 715 I'oroserit kabenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X TTOJTFOCHBIM OaliOHET 10000 mm 1*
pazbpémoM ISO 15170 nnst coenunenus nox yriom 90°

420 795 I'orossrit kabenp, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X IIOJIFOCHBIM OalOHET 12000 mm 1*
pa3bpémom ISO 15170 nnst coenunenus mox yriom 90°

423 158 I'oroserit kabenb, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 4-X IIOJTIOCHBIM OalOHET 15000 mm G

1* xoHen kabenst 6e3 pa3péma
2* xabenb ¢ 3-KOHTAKTHBIM IIJIOCKUM HITeKepoM 6,3 B KopIyce
3* xabens c HEMEIKUM pazbsémom DT04-3P

4* xabenb ¢ 3-X MOJOCHBIM pazbéMoM M 12 x 1

CoegunnreanHas mydra

421 696 Ml16x1,5 M14x 1,5
421 640 M22x1,5 M14x 1,5
421 884 M22x 1,5 1/4" NPTF
421 695 G1/2" M14x1,5
421 694 RoL/2Y M14x 1,5
421 967 R 1% M14x1,5
421 639 R 1% M18x1,5
421 644 M14x1,5

421 648 M18x 1,5

421 641 1/4" NPTF

25-




FALOHHTLN BLILBOPN APTIHRY.

IMuranue

DOyHKuMS

(DyHl\‘l.lllﬂ CaAMOKOHTPOJIA CeK.

3ajiepKKa CHIHAJIA CeK.

I\

[laTyuk ¢ 6aiioHeT pa3bémom 16 S

[TocTosiHHBII

TOK

APTHRY.JI U1l BbIX0/1a

Tox
MOKOS

TOK

C MNOTEHLHAJIOM (-

[TocTrosiHubII

Tok

ITOKOA

Apiicys 115t Bbixoa

[TocTosHHbII
TOK

Tok
MOKOSt

TOK

[TocTosiHHBII

€ MOTEeHHAJIOM (+)

Toxk
MOKOSI

MI2x1 936VDC | Mun. |2 |7 321 404 321400 | 321593 - - = . =
M14x15 | 936VDC | Mun. |2 |7 321575 320411 | 321595 = 325 002 2 325003 =
MI14x15 | 936VDC | Mun. |0 |7 321564 320579 | 321590 321 599 - 350207 325034 | 325005
M14x1,5 | 936VDC | Mmm. |0 |0 322528 - 322529 . - =

M14x15 | 936VDC | Mun. |2 |0 s = 321 562 N 5 5 2 2
M14x15 | 936VDC | Mmm. |2 |2 322 502 - 322 508 - - - 322510 -
MI4x15 | 936VDC | Mun. | 2 | 15 321 637 . g = = = -
M14x15 | 936VDC | Makc. |0 |0 > > 322511 1 - - - E
M14x15 | 936VDC | Makc. |2 |2 - - 322 509 = - - = .
M14x1,5 | 936VDC | Make. | 0 |2 = = = L 325 004 = = 2
M18x15 | 936VDC | M. |2 |7 321570 = 321572 2 325 006 = 325007 <
MI18x1,5 | 936VDC | Mum. |0 |7 = 321571 | 322031 321 573 = 325 008 = 325 009
M18x15 | 936VDC | Make. |0 | 7 = = = - = = . 325033
I/4"NPTF | 9-36VDC | Mum. |2 | 7 321577 > 321597 3 325010 = 325011 R
1/4"NPTF | 9-36VDC | M. | 0 | 7 321 581 320 993 = 324 999 325000 | 325013 E 325012
1/4"NPTF | 936 VDC | M. | 2 | 15 321 401 5 : 5 - - - R
1/4"NPTF | 936 VDC | Mum. | 0 | 20 | 321636 5 z 2 - - i N
38"NPTF | 936 VDC | Mun. | 2 | 7 320 992 - 320 994 . 325014 = 325015 N
3/8"NPTF | 936 VDC | Mun. | 0 | 7 = = . 5 5 5 325001 | 325029

-26-




Pa3bém

JlomoiHUTEILHOE 000PY/I0OBAHHE

Pa3ném ¢ xkadereM

421 672 3-X noJtocHsblH OalioHeT pazbéM 16 S npsimoi i ragpupoBanHbIX TpY0 NW10
421 673 3-X moJroCHbIH OaitoHeT pa3béM 16 S Yrom 90° st rappupoBanubix Tpydo NW 10
421 772 3-X moJrocHbIH OaifoHeT pa3béM 16 S npsiMoil 11 KabeITbHOrO COeAUHEHHUS
421773 3-x moJrocHbIH OaitoHeT pa3béM 16 S Yron 90° s kabenbHOro CoeTMHEHUS

421 670 T'oroBeiii kabens, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 mm? ¢ 3-X 1I0JIFOCHBIM 0aiiOHET 300 mm 2%
pa3béMoM 16 S i1 npsAIMOro CoeJUHEHUS

421 871 TortoBsiii kabenb, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X MOJIOCHBIM OaiioHET 500 mm 1135
pa3zbpémoM 16 S i npssMOro coeIMHEHUs

421 891 T'oroseiii kabens, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 Mmm? ¢ 3-X 10JIFOCHBIM 0aiioHET 800 MM 2%
pa3bémoM 16 S 1 npsSIMOro COCIUHEHUS

421 018 T'ortoBsiii kabenb, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X MOJIFOCHBIM OaliOHET 1015 Mmm 2
pa3bpéMoM 16 S aiist npsiMOTO COSMHEHHUS

421 586 T'oroseiii kabens, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 mm? ¢ 3-X HOJIFOCHBIM OailOHET 1300 mm 2%
pa3bémoM 16 S a1st IpsIMOro COeJUHEHUS

421 668 T'oroBeiii kabens, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 Mmm? ¢ 3-X I0JIFOCHBIM 0aiiOHET 3000 MM 2
pa3zbémoM 16 S [uist IpsSIMOTo COEeTUHEHUS

421 775 T'oroBerii kabens, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 mm? ¢ 3-X MOJIFOCHBIM OaiiOHET 5000 mm 2%
pazbémoM 16 S juist npSIMOro COeTUHEHUS

421 774 T'otoBsIii kabeb, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X MOJIFOCHBIM 0aiioHET 15000 mm 0%
pa3zbémoM 16 S juist NpSIMOTo COeIUHEHUS

421 671 T'orosslii kabens, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 mm? ¢ 3-X 10JIFOCHBIM 0ailiOHET 300 MM 2%
pa3zpémomM 16 S st coeuHenust nox yriom 90°

421017 T'oTtoBsiii kabenb, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X MOJIFOCHBIM OaliOHET 300 mm 12*
pa3pémomM 16 S mist coepuHenus noj yriom 90° s ragpupoBaHHbix Tpy6 NW10

421 709 T'otoseiii kabens, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 mm? ¢ 3-X MOJIFOCHBIM OaifoHET 770 MM 13*
pa3béMmoM 16 S nist coequHeHus o yriaom 90°

421 585 I'oroBeiii kabens, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 Mmm? ¢ 3-X HOJIFOCHBIM 0aiiOHET 1300 MM D
pa3bémoM 16 S mist coequHenus nox yrioom 90°

421 669 T'oroBeiii kabens, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 mm? ¢ 3-X 10JIFOCHBIM 0aiiOHET 5000 mm 1*
pa3bémomM 16 S st coetuHenus nox yriiom 90°

420 809 T'oroBeiii kabens, Tum FLR33X33X 3 x 0,75 Mmm? ¢ 3-X MOJIFOCHBIM OaliOHET 10000 mm 15
pa3zbémoM 16 S juist coequaenus nox yriiom 90°

421 587 T'oroBslii kabens, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 mm? ¢ 3-X 10JIFOCHBIM 0ailOHET 10000 MM 12*
pa3bémomM 16 S st coeuHenus oz yriom 90°

CoequnnreabHas Mmyra

1* xoHer kabenst 6e3 pa3béma
2* kabenb ¢ 3-KOHTAKTHBIM ILIOCKUM IMITeKepoM 6,3 B KopItyce
12* xabensb ¢ iockuM mrekepom 6,3 x 0,8 6e3 kopryca

13* xabens ¢ HEMEIIKMM pa3zsémom DT04-3P




421 696 M16x1,5 M14x1,5

421 640 M22x1,5 M14x1,5

421 884 M22x1,5 1/4" NPTF

421 695 G12" M14x1,5

421 694 R 1/2" M14x1,5

421 967 R 1 M14x1,5

421 639 R 1 M18x 1,5 7
421 644 M14x1,5

421 648 M18x1,5

421 641 1/4" NPTF

27-




I ALHHTLN BLHILBOPN APTHHRM T\

ne3b00BbIM coequnenueM M 27 x 1

APTHRY.JI U1l BbIX0/1a C MNOTEHLHAJIOM (- PTHKY.JI VIS BIX0/1a

€ MOTEeHHAJIOM (+)

@yHKIHS CAMOKOHTPOJIS CeK.
3ajiepKKa CHIHAJIA CeK.

IMuranue
DOyHKuMS

Tok

ITOKOA

Toxk
MOKOSI

[TocTosiHHBII
TOK

Tok
MOKOSt

[TocTosHHbII
TOK

[TocTosiHHBII Tok [TocTrosiHubII
TOK MOKOS TOK

M14x1,5 | 9-36 VDC | Mun. 2 7 321 603 - 321623 321533 - - - =
Ml4x15 | 9-36 VDC | Maxe. 2 0 320484 < 3 - - - - =
M14x1,5 | 9-36 VDC | Mun. 0 7 - 321611 321 634 321 631 - - - -
Ml4x1,5 | 9-36 VDC | Mun. 2 20 321 617 - - - - - - -
MI18x1,5 | 9-36 VDC | Mus. 2 7 321200 - - - - - - -
1/4"NPTF | 9-36 VDC | Mun. 2 7 321 607 - 321 627 - - = = =
1/4"NPTF | 9-36 VDC | Mun. 0 7 - 325316 - - - - - -
1/4"NPTF | 9-36 VDC | Mus. 0 7 = 350 209 - = = - © =

JlomoyiHUTEIBHOE 000PY/I0OBAHHE

Pa3ném

421 642 3-x nomocHeIi pazbéM M 27 x 1 npsmoit s radppupoBanHbIX Tpyo NW10
421 643 3-x nomocHeIi pazbéM M 27 x 1 Yron 90° st radppupoBaHHbIx Tpy6o NW 10
421 742 3-x nomocHeli pazbéM M 27 x 1 npsAMOH [Uist KabeITbHOI0 COCTUHEHHUS

421 743 3-x nomocHeli pazbéM M 27 x 1 Yron 90° nist kabenbHOro COeAMHEHUS

Pa3ném ¢ xkadereM

421 988 TlotoBsrii kabens, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X Ho10CHBIM pazbémom M 27 300 MM 2%
X | must mpssMOTO COeIMHEHHS

421 038 TlotoBsrii kabens, T FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X HOIIOCHBIM pa3bémom M 27 300 mm D
x 1 uia coequneHus nox yriom 90°

421 588 TotoBerii kadens, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X HOIFOCHBIM pa3zbémom M 27 10000 MM 1*

x 1 ans npsgMoro coeiuHeHUs

1* xoner kabeins 0e3 pazbéma  2* kabenb ¢ 3-KOHTAKTHBIM IUIOCKUM IITEKepoM 6,3 B KopIryce



CoeqnnuresbHasi My(ra

421 696 MI16x1,5 M14x1,5
421 640 M22x1,5 Ml14x1,5
421 884 M22x1,5 1/4" NPTF
421 695 G 1/2" M14x1,5
421 694 R 1/2" M14x 1,5
421 967 R 1¢ Ml14x1,5
421 639 R 1¢ MI18x 1,5
IIIaii6a pe3ndoBan

421 644 M14x 1,5

421 648 MI18x1,5

421 641 1/4" NPTF

28-



FALOHHLN BLILBOPN APTHHRM T\

JaTuuk ¢ 4-x noawcHbIM ¢ pazbémoM Packard Metri Pack

IMuranne
DOyHKIHS

(DyHKllllﬂ CaMOKOHTPOJIS CeK.

3ajiepKKa CHrHAJIA CeK.

APTHKYJI VISl BBIX0/14|

Tox
HOKOSI

[TocTosiHHBII
TOK

IMocrosinueiii | Tok

TOK

ITOKOA

[TocTostHHBIIH
TOK

Tok
MOKOSt

€ MOTEeHHAJIOM (+)

Tox
MOKOSI

[TocTosiHHBII
TOK

M14x1,5 | 9-36 VDC | Mus. 2 7 320 551 - 320552 - 320553 - 320 554 -
Ml14x15 | 9-36 VDC | Maxc. 0 0 320 555 = 320 556 - 320 557 - 320 558 -
M18x1,5 | 9-36 VDC | Mun. 2 7 320 563 320 564 - 320 565 - 320 566 -
MI18x15 | 9-36 VDC | Maxc. 0 0 320 567 - 320 568 - 320 569 - 320570 =
1/4"NPTF | 9-36 VDC | Mus. 2 7 320 576 - 320577 - 320578 - 320579 -
1/4"NPTF | 9-36 V DC | Maxc. 0 0 320 580 - 320 581 - 320 582 - 320 583 -
1/4"NPTF | 9-36 VDC | Mun. 0 10 350212 - - - - - - -
3/8"NPTF | 9-36 VDC | Mun. 2 7 320 590 - 320591 - 320 592 - 320593 =
3/8"NPTF | 9-36 VDC | Makc. 0 0 320 594 - 320595 - 320 596 - 320597 -
7/8" UNF 9-36 VDC | Mun. 2 i 320 542 - 320 544 - 320 545 - 320 546 -
7/8" UNF 9-36 VDC | Maxe. 0 0 320 547 - 320 548 - 320 549 - 320550 x
1/2" NPT 9-36 VDC | Mun. 2 7 350 208 - - - = = = =
1/2"NPTF | 9-36 VDC | Mun. 0 2 350299 - - - - - - -

Pa3ném

421763

JlonosiHuTe ILHOE 000]

4-x nmomocHbI pazséM Packard

CoennHureabHasi My(ra

JOBaHHUE

421 696 M16x1,5 M14x1,5
421 640 M22x1,5 MI14x1,5
421 884 M22x1,5 1/4" NPTF
421 695 G128 M14x1,5
421 694 R.1/2" M14x1,5
421 967 R 1 MI14x1,5
421 639 R 1 M18x 1,5
421 644 M14x1,5

421 648 M18x1,5

421 641 1/4" NPTF

29




FALOHHLN BLILBOPN APTHHRM T\

Hatunk ¢ HEMEIIKUM pa3bémom

¢ noenunaom (+)

q’)"lll\‘lll‘lﬂ CAMOKOHTPOJISI CeK.
3a}1ep)|c|<a CHI'HAJIA CeK.

IInranne

Tox
MOKOSI

[TocTosiHHBII
TOK

Tok
MOKOSt

[TocTostHHBIIH
TOK

Tok
MOKOSt

[TocTrosiHHbIH
TOK

[TocTosiHHBII Tox
TOK OKOS

M14x1,5 | 9-36 VDC | Mus. 2 7 350 143 - 350 144 - 350 145 - 350 146 -
Ml14x15 | 9-36 VDC | Maxc. 0 0 350 147 - 350 148 - 350 149 - 350 150 -
M14x1,5 | 9-36 VDC | Maxkc. 0 7 - - - - 350 247 - - -
MI18x1,5 | 9-36 VDC | Musn. 2 7 350 151 - 5508152 - 350 153 - 350 154 -
M18x1,5 | 9-36 VDC | Makxc. 0 0 350 155 - 350 156 - 350157 350 158

1/4"NPTF | 9-36 VDC | Mun. 0 7/ 350 225 - - - - - - -
1/4"NPTF | 9-36 VDC | Mun. 2 7 350 159 - 350 160 - 350 161 - 350 162 =
1/4"NPTF | 9-36 V DC | Makc. 0 0 350 163 - 350 164 - 350 165 - 350 166 -
3/8"NPTF | 9-36 VDC | Mun. 2 7 350 167 - 350 168 - 350 169 - 350170 -
3/8"NPTF | 9-36 VDC | Maxkc. 0 0 350 171 - 350172 - 350173 - 350 174 -
7/8" UNF 9-36 VDC | Mun. 2 7 350 175 - 350 176 - 350177 - 350178 o
7/8" UNF 9-36 VDC | Makc. 0 0 350 179 - 350 180 - 350 181 - 350 182 -

JlonmosiHuTEe IbHOE 000PY/1I0BAHME
CoeqnnuresibHasi My(Ta

421 696 Ml16x1,5 M14x1,5
421 640 M22x1,5 M14x1,5
421 884 M22x1,5 1/4" NPTF
421 695 GaliZy M14x1,5
421 694 R.1/27 M14x1,5
421 967 R 1 M14x1,5
421 639 R 1 M18x 1,5
421 644 M14x1,5

421 648 MI18x1,5

421 641 1/4" NPTF

-30-



FALOHHTLN BLILBOPN APTIHRY.

IMuranue

(DyHl\'llllﬂ CaAMOKOHTPOJIA CeK.

3ajiepKKa CHIHAJIA CeK.

I\

pOBHS ¢ OalioHeT pa3bémom 10 SL VG 95234

[TocTosiHHBII
TOK

APTHRY.JI U1l BbIX0/1a

Tox
ITOKOA

TOK

C MNOTEHLHAJIOM (-

[Mocrosinueiii | Tok

TIOKOA

IMocrosiuueiii ~ Tok

€ I0TeHIHAJIOM (+

[TocTosiHHBII

TOK

" Tok

M14x15 | 9-36 VDC | Mun. 2 7 321 403 - 321 504 - 321505 - 321506 -
M14x1,5 | 9-36 VDC | Makc. 2 7 350 224 - - - - - - -
M14x1,5 | 9-36 VDC | Mus. 0 7 - - - - - - - 321516
Ml14x15 | 9-36 VDC | Mun. 0 0 - - - 350 264 - 321508 - -
M18x1,5 | 9-36 VDC | Mun. 2 7 322512 - B29iS13 - 321500 - 321501 -
MI18x1,5 | 9-36 VDC | Mun. 0 7 - 321 989 - 321 990 - 321 502 321 985 321503
MI18x1,5 | 9-36 VDC | Mun. 0 0 - - - - - - 321514 -
M18x1,5 | 9-36 VDC | Makc 0 0 - - - - - - 321509 -
M18x1,5 | 9-36 VDC | Makc. 2 7 - - 322514 - 350301 - - -
1/4"NPTF | 9-36 VDC | Mun. 0 7 - - - 321 909 - - - -
1/4"NPTF | 9-36 VDC | Mus. 2 7 321907 - 321908 - 321498 - 321499 -
1/2" UNF 9-36 VDC | Mun. 2 7 - - 321 584 - - - - -

Pa3zném

421 652

JlonosiHuTEIbHOE 000Py/10BAHNE

HIrexepuslit pazném Oaitoner 10 SL npsimoii ¢ MoHTaKHBIM BbIcTyrIoM VG 95234

421 885

Pa3bém ¢ kadeeMm

[HTexepnsiii pa3bém Oaiioner 10 SL yron 90° ¢ monTakHbBIM BhIcTyIIOM VG 95234

421 653 I'oToBrii kabens, T CL105 3 x 0,75 mM? ¢ 3-X OMIOCHBIM OailoHET 2000 mMm 1*
pazbémom 10SL VG 95234 s npssMoro coeMHEHUs

421 657 I"oToBsrit kabens, Tun CL105 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X MOTIOCHBIM OailoHET 5000 mMm =
pazsémom 10SL VG 95234 s nmpssMOTO COSIMHEHUS

421 658 INoToBsrit kabens, T CL105 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X MOTIOCHBIM OailoHET 2000 MM 1*
pazsémom 10SL VG 95234 nns coequnenust nox yriaom 90°

421 841 INotoBsrit kabenb, Tun CL105 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X MOTIOCHBIM OailoHET 3000 mMm 1*
pazsémom 10SL VG 95234 nns coequnenust nox yriaom 90°

421 697 I'oToBeii kabens, T CL105 3 x 0,75 mM? ¢ 3-X OMIOCHBEIM OailoHET 5000 MM 1*




pazpémoM 10SL VG 95234 nis coennnenus nox yriom 90°
420 805 I'otoBsrit kabensb, T CL105 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X MOTIOCHBIM OailoHET 15000 mMm 1=
pa3bpémom 10SL VG 95234 st coepunenus nox yriom 90°

1* xoner kabeist 0e3 pazpéMa
CoenunurenbHasi Mmydra

421 696 M16x 1,5 M14x1,5
421 640 M22x1,5 M14x 1,5
421 884 M22x1,5 1/4" NPTF
421 695 G1/2" M14x 1,5
421 694 R 1/2" M14x1,5
421 967 R 1 M14x 1,5
421 639 R 1 M18x 1,5
IIIaii6a pe3bOoBasi

421 644 M14x 1,5

421 648 M18x 1,5

421 641 1/4" NPTF

ol




Hﬂllpﬂ’il\'QHllC NMUTAHUA

DyHKIHS

I ALHHTLN BLHILBOPN APTHHRM T\

poBHA ¢ pe3b00ii 5/8-24 UNEF-2A VG 95342

(I))"Hl\‘l.lllﬂ CaMOKOHTPOJIA CeK.

3ajiep:KKa CHTHAJIA CeK.

[TocTostHHBII
TOK

APTHKYJI U151 BBIX0/IA €

MOTEHUHAJIOM (-)

Tok [TocTosHHBIH
HOKOS TOK

Tok
MOKOSt

APTHKYJI VISl BBIX0/1A €

[NocTosHHBII
TOK

Tok
MOKOSt

noreHuuaj oM (+)

[TocTosiHHBII
TOK

Toxk
MOKOS

Ml4x1,5 | 936V DC 350 183 350 184 350 185 350 186
M14x15 | 936VDC | Makc. | 0 0 350 187 z 350 188 350 189 z 350 190
M18x1,5 | 936VDC | Mun 2 7 322 544 320 461 350 191 350 192
M18x15 | 936VDC | Makc... | 0 7 322555 350 193 350 194 350 195

JlonosiHuTEIbHOE 000Py/10BaHHE

Pa3ném

421 645 HITexepHslil pa3béM ¢ Menkoi pe3bboit VG 95342 i npsMoro coeIMHeHUs
421 649 [TexepHslii pa3béM ¢ Menkoi pe3bboit VG 95342 s coequnenus nog yriaom 90°

CoegunnrensHasg My(pra

IIIaii6a pe3nbdoBan

421 644 M14x1,5

421 696 M16x 1,5 M14x 1,5
421 640 M22x1,5 M14x1,5
421 695 G1/2" M14x1,5
421 694 RI2 M14x 1,5
421 967 R 1% M14x 1,5
421 639 R 1% M18x 1,5

421 648 MI8x1,5

32~




I ALHHTLN BLHILBOPN APTHHRM T\

poBH ¢ pazbémom DIN EN 175 301-803-A

APTHKY.JI VISl BBIX0/14) ¢ NOTeHIHAJIOM (-) ApPTHKYJI JUIs1 BBIX0/1A C IOTEeHIHAJIOM (+

Hanpmkemle NUTAHUSA
(DyHl\'l(Hfl CaMOKOHTPOJIA CEK.
32116[)')!(]\'2 CHIHaJIa CeK.

DyHKUMs

[TocTosHHBIH
TOK

[TocTosHHBIH
TOK

[NocTosHHBII [MocTosiHHBII
TOK TOK

M14x1,5 9-36 VDC Mun. 2 7 320 600 - 320620 320601 320 621
M14x 1,5 9-36 VDC Mus.. 0 7 320 602 - 320 622 320 603 320 623
M14x 1,5 9-36 VDC MuH. 0 0 350 235 350236
M14x 1,5 9-36 VDC Makc. 2 7 320612
M18x 1,5 9-36 VDC MuH. 2 7 320 624 320 605 320 625
MI18x 1,5 9-36 VDC Mumn. 0 7 - 320 606 . 320 626 ’ 320 607 : 320 627
1/4" NPTF 9-36 VDC MuH. 2 7 320 608 . 320 628 - 320 609 . 320 629 .
1/4" NPTF 9-36 VDC Mumn. 0 7 - 320610 - 320 630 320 611 320631
R 3/8" 9-36 VDC Makc. 0 0 320633 320632
G3/8" 9-36 VDC Makc. 0 0 - 350 242 320 650
JlomoiHUTEIBHOE 000PY/I0OBAHHE

Pa3ném

3-x moJIroCHas po3eTKa ¢ reHTpabHbIM 0ositoM M 3 x 35 DIN EN 175301-803-A

Pa3ném ¢ kadeaem

421 965 TotoBsrit kabensb, Tun FLR33X33X 3 x 0,75 MM? ¢ 3-X HOJIOCHOM PO3ETKOH U 5000 MM 1*
neHTpaibHbIM 6onrom M 3 x 35 DIN 175301-803-A
1* xoHer kabessa O0e3 pazbpéma

CoennHureabHasi My(dra

421 696 M16x 1,5 M14x 1,5
421 640 M22x1,5 M14x 1,5
421 884 M22x 1,5 1/4" NPTF
421 695 G1/2" M14x 1,5
421 694 R 1/2" M14x 1,5
421 967 R 1 M14x 1,5
421639 R 1¢ M18x 1,5
IIlaii6a pe3bOoBast

421 644 M14x1,5

421 648 M18x 1,5

-33.-




I AL LN BLILOPN APTIHHRN T\

JlaTyuk ypoBHs ¢ KadejgeM
kJacc 3amuTsl IP 69K cora. DIN 40050

:"
d |
2 E 8
3 E g g
E E g = : ¢ NOTeHIHAJIOM (-) APTHKYJI /151 BBIX0/1a € MOTEeHUHAJIOM (+)
; g ; g E APTHKYJI VISl BBIX0/1a
> < ® & =
% R 5
g H
3 E 5 E
o= ol ;n X =
[TocTosinu Tox [Toctostuubit | Tok [TocTosiHHBIN Tox [TocTosiHHBIN Tox
BIH TOK TTOKOS TOK TOKOS TOK TOK

MI2x 1 321 580
DC

MI14x1,5 9-36 V Makc. 0| 0| 1000 15 - - - - 325300 - 325301 -
DC

MI14x1,5 9-36 V Makec. 0| 7| 1000 1% - - - - 350 244 - - -
DC

M14x1,5 9-36 V Mus. 0| 0|25 1% - 322558 - 8228557 - - - -
DC

MI14x1,5 9-36 V Makec. 0| 0| 1000 | 9% - - - - - - 321 530 -
DC

Ml14x1,5 9-36 V Makc. 0| 0| 1000 | 8* - - - - - - 321 529 -
DC

MI14x1,5 9-36 V Mun. 01| 2| 500 1* - - 321507 - - - - -
DC

MI14x1,5 9-36 V Mum. 0| 2| 220 6* - 321 569 - - - - - -
DC

M14x1,5 9-36 V Mun. 01| 7] 250 1% - 321582 - 321993 - 325018 - 325019
DC

Ml14x1,5 9-36 V Mum. 0| 7| 250 | 1* - - 322 298 - - - - -
DC

MI14x1,5 9-36 V Mun. 01| 7| 300 %8 321519 - - - - - - -
DC

Ml14x1,5 9-36 V Mum. 0| 7| 500 4% - - 322 507 - - - - -
DC

M14x 1,5 9-36 V Makec. 01| 7] 250 6* - - 321 568 - - - - -
DC

MI14x 1,5 9-36 V Musm. 25R3 38250 3% - - 322 527 - - - 322 547 -
DC

MI14x 1,5 9-36 V Mun. 2| 7| 2000 ¥ - - 321929 - - - - -
DC

Ml14x1,5 9-36 V Mun. 2| 7| 2500 1 322 297 - - - - - - -
DC

MI14x 1,5 9-36 V Mun. 217|250 1% 322537 - 321991 - 325016 - 325017 -
DC

Ml14x1,5 9-36 V Mun. 2| 7| 300 2% 321 601 - 321518 - - - - -
DC

MI14x1,5 9-36 V Mun. 2171|270 4% - - 322 525 - - - - -
DC

Ml14x1,5 9-36 V Mun. 2| 7| 300 4% 321 531 - - - - - - -
DC

Ml14x1,5 9-36 V Mum. 2| 7] 250 6* - - 321072 - - - - -

DC




M14x 15 9-36 V Mumn. 265 7% | 318 154 - - - - - = -
DC

M14x1,5 9-36 V Mum. 250 3* | 321070 - - - - - - -
DC

M18x 1,5 9-36 V Mumn. 360 4% | 325035 - - - - - - -
DC

M18x1,5 9-36 V Makxc. 360 4* | 325036 - - - - - o =
DC

M18x 1,5 9-36 V Makc. 350 5* | 350 125 - 350 126 - - - - -
DC

M18x1,5 9-36 V Makxc. 1000 | 1* | 325305 - 325 304 - - - - -
DC

M18x 1,5 9-36 V Makc. 2000 | I* - - 325312 - - - - -
DC

M18x1,5 9-36 V Mumn. 2000 | I* - - - 325309 - - - -
DC

M18x 1,5 9-36 V Mumn. 1000 | I* - - - 325308 - - - -
DC

M18x1,5 9-36 V Mum. 250 X - - - - - 325 022 - 325023
DC

M18x 1,5 9-36 V Mumn. 1000 | I* - - 321 591 - - - - -
DC

M18x1,5 9-36 V Mumn. 270 2% 322503 - 322 504 - 325020 - 325 021 -
DC

M18x1,5 9-36 V Mumn. 360 4* B 515 - - - - - - -
DC

MI18x1,5 9-36 V Makc. 360 4% 322516 -
DC

1/4"NPTF 9-36 V Makc. 170 1% 350 239 -
DC

1/4"NPTF 9-36 V Mun. 250 I* 321 566 321 567 -
DC

1/4"NPTF 9-36 V Mumn. 250 i 321412 -
DC

1/4"NPTF 9-36 V Mun. 360 2% - - 321 524 -
DC

1/4"NPTF 9-36 V Mun. 250 % - 321999 321 561 321997 - 325026 - 325027
DC

1/4"NPTF 9-36 V Makc. 250 15k 3216532 - - 350228 - - - 350 227
DC

1/4"NPTF 9-36 V Mumn. 500 4% - 322 521 - G257 2 - - 325303 -
DC

1/4"NPTF 9-36 V Mun. 270 4% - - - - - - - 322 550
DC

1/4"NPTF 9-36 V Mumn. 120 ¥ - - 318 159 - - - 350 271 -
DC

3=




<
@
= £
= I
= o) g - § ¢ MOTeHIHAJIOM (-) APTHKYJI VISl BBIX01a € MOTEeHIHAJIOM (1)
5 2 £ 5 = APTHKY.JI U151 BBIX0/1a
= S g 2
= S « (=] =
) g 5 =
% = Bl o2 = )
= = = %X - =
o < g2 8 x <
| = R E =
- S &€ & =
[Toctosinn Tok [TocTosHHBII [TocTtosiHHBII Tox [TocTrosiHHbII
Bl TOK TOKOS TOK TOK TOK
1/4" NPTF 321 402 321992 322 559 325024
1/4" NPTF 9-36 V | Mus. 27| 300 2% 321 605 - 321 625 = = - -
DC
1/4" NPTF 9-36 V | Mus. 2171 500 4% 322225 - 322 226 - - - 322 345
DC
3/8" NPTF 9-36 V | Makec. 0] 0] 170 ix - - 350 238 - - - -
DC
3/8" NPTF 9-36 V | Mus. 0| 0] 180 11* - - - 300001 - - -
DC
3/8" NPTF 9-36 V | Mumn. 0| 1] 35 4% - - - 350 105 - - -
DC
3/8" NPTF 9-36 V | Mus. 01| 7] 250 1% - - - - - - 325031
DC
1/2" NPT 9-36 V | Musn. 01| 0] 300 10* - - - - - 32275811 -
DC
1/2" NPT 9-36 V | Musn. 2|41 300 10* - - - - 322532 - -
DC
1/2" NPT 9-36 V | Musn. 217|170 )l * 322 540 - - A = - 3
DC
1/2" NPT 9-36 V | Makc. 2171|170 % 322539 - - - - - -
DC
G 3/8* 9-36 V | Maxkc. 0] 0] 360 4% - - 321510 - - - -
DC
G 3/8% 9-36 V | Mun. 00| 2000 | L* - 322534 - 322 533 - - -
DC
G 3/8* 9-36 V | Mumn. 0] 7] 250 1% 350 243 - - - - - -
DC
G1/2" 9-36 V | Mumn. 2171270 2% 321 515 - - - - - -
DC
G 1/2¢ 9-36 V | Makec. 00| 2000 | I* 318 155 - - - - - -
DC

JlonoJiHUTeJIbHOE 000pyI0BaAHM e

CoeqnnuTesbHasi My(ra

IIIaii6a pe3ndoBan

421 696 M16x1,5 M14x 1,5
421 640 M22x1,5 M14x 1,5
421 884 M22x 1,5 1/4" NPTF
421 695 G1/2" M14x 1,5
421 694 R 1/2" M14x1,5
421 967 R 1% M14x1,5
421 639 R 1% M18x 1,5




421 644 M14x1,5
421 648 M18x1,5
421 641 1/4" NPTF

1* xonen kabens 6e3 pazpéMa

2* xabenb ¢ 3- X KOHTAaKTHBIM IUIOCKUM IITEKEpOM 6,3 B KOpITyce

3* xabelb ¢ IIOCKUMHU pazbéMaMu 6,3; KaXXIbIi OTIEIBHO B KOpITyCce
4* kxa6enb ¢ 3-x momocHbiM HEMEIKHMM pa3zbémom

5% xa6ensb ¢ 3-x nomocabiM HEMELKUM pazsémom

6* xabeib ¢ 3-x nomocHbIM pazbéMoM Delphi Metri-Pack

7* xabeinb ¢ 3-x momocHbIM pazbéMoM AMP Mate-N-Lock

8* xabeib ¢ 3-x nomocHbIM pazbéMom AMP Superseal

9* xabens ¢ 3-x nomocHbIM pazbémMom AMP JPT

10* xabensb ¢ 3-X MoJIIOCHBIM pa3zbEMOM Sure-Seal

11* xabensb ¢ 4-X MOJIIOCHBIM IepMETHYHBIM Y€pHBIM pazbéMoM Delphi Weather Pack Tower




